

周口市2014年春季人才招聘会成功举行

1500人达成就业意向



□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 2月22日，市人才交流中心内人流如织，周口市2014年春季人才招聘会在这里如期举行，来自省内外的106家

企业为我市外出务工人员提供了5000多个就业岗位。最终，约有1500人与用人单位达成就业意向。

招聘单位：周口本地企业为主

当日9时许，记者看到，招聘大厅内，几乎每个招聘台前都挤满了前来咨询的求职者。10时许，招聘会上人群爆满，一些招聘台被围得水泄不通。

记者注意到，招聘单位以周口本地企业为主，但也有一些来自江苏、安徽、郑州等地的知名企业来这里“抢人”。

与江苏一家纺织企业的招聘代表赵先生交谈后记者得知，由于该企业扩大生产规模，需要大量的普工和技术工人，该企业想出了介绍一个人奖励500元的办法。

“在我们当地不容易招到工人。由于之前企业里就有来自西华、商水的老员工，为了鼓励大家介绍新员工来厂里工作，我们想到了介绍一个人奖励500元的办法。”赵先生说。

和这家企业使用相同招聘办法的安徽某电动车电池生产企业招聘代表告诉记者，他们同样面临着在当地不好招聘到员工的情况，为了鼓励员工介绍新人，他们制订了介绍一个人奖励200元的办法。

求职者：想在家门口找工作

“我以前在浙江打工，工资不低，可就是离家远。”当天来招聘会求职的商水县黄寨镇的李先生告诉记者，“我今天凭借自己会开叉车这一优势，被安徽界首一家企业聘用，这份工作我挺满意的。界首离家近一点，方便我照顾家。”

和李先生有类似想法的还有今年就要

大学毕业的王丽，她就读于武汉商贸职业学院，毕业后想回周口工作。在招聘会现场，她在我市几家企业的招聘台前投了简历，希望在家门口找到适合自己的工作。在周口职业学院上学的朱云霄，也想在周口找一份工作，在招聘会现场，他重点留意了几家周口企业的招聘信息。

市人才交流中心：约1500人达成就业意向

“春节过后，一些企业的人员流动性加大，出现不同程度的缺工现象。”市人才交流中心相关负责人介绍，“为了让缺工企业找到适合自己的人才，同时也让求职者选择适合自己的企业，我们举办了此次春季人才招聘会，目的就是搭建就业平台，让更

多人实现就业，同时也服务我市中心城区企业的发展，让这些企业招聘到发展所需要的人才。”

当天，来自市人才交流中心的相关数据结果显示，招聘会当天约有1500人达成了就业意向。

市书协获评 “中国书法进万家”先进集体

□晚报记者 王晨

本报讯 2月22日上午，中国书协在北京召开“中国书法进万家”活动总结表彰会，周口市书法家协会被授予2013年度“中国书法进万家”活动先进集体。

我市活跃着一大批热爱书法、传承书

法的书坛老将和墨苑新秀。近年来，市委宣传部、市文联多次组织我市书法家在江西、陕西、湖北等地举办跨地域性大型书法展览，积极开展“书法进乡村、进社区、进企业、进军营”等书法普及活动，使得周口成为全国关注的亮点，打造了周口的文化品牌。

“周口银行杯”男子篮球赛开哨

□晚报记者 宋风

本报讯 2月22日，2014年周口市迎新春“周口银行杯”男子篮球赛在市体育中心篮球场开哨，来自市直、川汇区、东新区和商水县的10支球队展开激烈角逐。

本届“周口银行杯”男子篮球比赛由市体育总会主办，市篮球协会、市奥盾篮球俱乐部承办，周口银行协办，来自市直、川汇

区、东新区和商水县的10支球队分成A组和B组，以循环赛的形式展开角逐。比赛于2月22日15时30分开赛，A组首场对决在川汇区教体局队与东新区队之间展开。

根据日程安排，比赛将于3月2日结束。2月23日，第一阶段比赛结束，第二阶段比赛将于本周五、周六和周日的15时30分开赛。届时，广大篮球爱好者可前往市体育中心篮球场观赛。线索提供 赵丛娇



本周雨水不时光临

□晚报记者 张燕

本报讯 雨雪、晴天在我市上空轮番上阵后，本周老天将“创建”新的天气“模式”，让阴天、雨水前来“助阵”。市民出行前别忘了关注天气变化。

自从雨雪天气过后，气温缓慢回升至10℃以上，让人们渐渐感受到了春天的气息。

可是本周好天气将不再持续。“在低槽、水汽充足等天气条件的配合下，周二、周三和周五我市或有雨水降临。”市气象专家介绍，“本周降水量将在1毫米至5毫米，与历年同期平均值4.4毫米相比偏少。”

“除了周五最高气温会下降至8℃左

右，本周最高气温仍将保持在10℃以上，人体感觉很舒适。”市气象专家介绍。

本周具体天气预报如下：周一多云转阴天；周二阴天有小雨；周三小雨停止转多云；周四多云转阴天；周五阴天有小雨；周六阴天；周日阴天转多云。

目前正值二十四节气中的雨水节气，在此期间，市民在饮食方面可适当食用些姜、蒜、韭菜，但不可过于辛辣。此外，可做些散步、打太极拳等较轻松的运动。不过，虽然冬去春来，但此时人体的机能调节还远远跟不上天气的变化，因此不要太快脱掉厚衣服，避免伤风感冒，要适当地“捂”一下，重点要注意“首足”。

线索提供 任晓燕



早春植绿忙

随着气温逐渐回升，为抓住植绿的大好时机，2月22日下午，在周口市体育中心南门前，一群园艺工人认真为绿化带栽植花木、铺设草皮。

晚报记者 宋风 摄